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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	діяльність	 -	продовження	видобування	суглинків	 відкритим	способом	на
ділянці	 Заслучненського	 родовища	 суглинків	 з	 подальшим	 виготовленням	 цегли
червоної	повнотілої	у	кільцевій	печі	в	межах	земельної	ділянки	з	кадастровим	номером
6822783400:06:005:0001	 площею	 4,1748	 га,	 яка	 знаходиться	 на	 південній	 околиці
с.Заслучне	Заслучненської	ТГ	Хмельницького	району	Хмельницької	області.	Планована
діяльність	 підприємства	 полягає	 у	 продовженні	 розробки	 діючого	 кар’єру	 з	 метою
видобутку	 суглинків	 відкритим	 способом	 для	 подальшого	 виготовлення	 із	 них	 цегли
червоної	 повнотілої	 шляхом	 випалу	 в	 кільцевій	 печі.	Змістом	 планованої	 виробничої
діяльності	 є:	 -видобуток	суглинку	в	кількості	1,3	 тис.м3	на	рік.	 -виготовлення	цегли	 із
видобутого	суглинку	в	кількості	до	3000	тис.шт.	на	рік,	(фактичний	випуск	на	даний	час
складає	 2000	 тис.шт.	 на	 рік).	 1.1.	 Загальна	 характеристикаі	 планованої	 діяльності
протягом	 її	провадження	в	частині	 видобутку	корисної	копалини:	1)	площа	кар’єрного
поля	 –	 2	 га,	 його	 максимальна	 довжина	 –	 230	 м,	ширина	 –	 130	 м;	2)	 запаси	корисної
копалини	визначені	протоколом	ДКЗ	№1988	від	27	травня	2010	року	і	складають	113,0
тис.м3.	 3)	 планована	 потужність	 виробництва	 (потужність	 гірничодобувного	 об’єкта),
річну	продуктивність	роботи	(за	обсягом	випуску	продукції	та/або	за	обсягом	виконаних



робіт:	 по	 розкриву	 робіт	 не	 передбачається,	 по	 видобування	 -	 1,3	 тис.м3	 на	 рік.	 та
рекультивації	 –	 створення	 пасовища	 по	 всій	 площі	 кар’єру	 після	 його	 повного
вироблення);	5)	 річний	 режим	 роботи	 кар’єра	 –	 сезонний,	 однозмінний,	 п’ятиденний.
Видобуток	породи	відбувається	протягом	теплої	пори	року	з	квітня	по	листопад	в	світлу
пору	доби.	Враховуючи	дані	геологорозвідки,	гірничотехнічні	умови	розробки,	розробку
кар’єру	 намічено	 розпочати	 із	 півдня	 на	 північ.	 Розкривні	 породи	 на	 родовищі	 зняті
попередніми	роботами	і	відсутні.	Підстеляючими	породами	є	кварцові	піски	зеленувато-
світло-сірого	кольору,	тонко-	дрібнозернисті	сарматського	віку.	Максимальна	пройдена
потужність	0.9	м.	Корисною	копалиною	на	родовищі	є	суглинки	лесоподібні,	від	світло-
жовтого	 до	 темно-	 жовтого	 забарвлення,	 помірнопластичні.	 За	 основними	 фізико-
механічними	властивостями	вони	практично	не	відрізняються	і	розглядаються	як	один
технологічний	шар.	Згідно	ДСТУ	Б	В.22.7-60-97	 “Сировина	 глиниста	для	виготовлення
керамічних	 будівельних	 матеріалів.	 Класифікація”	 суглинки	 родовища	 відносяться	 до
низькодисперсної	 сировини,	 являються	 помірнопластичними	 з	 низьким	 вмістом
включень,	 в	 тому	 числі	 карбонатних.	 За	 результатами	 лабораторних	 кераміко-
технологічних	 випробувань	 суглинки	 мають	 задовільні	 формувальні	 властивості,
середньочутливі	 до	 сушки,	 відносяться	 до	 легкоплавкої,	 неспікливої	 сировини.	 Таким
чином,	 суглинки	 Заслучненського	 родовища	 в	 умовах	 фактичної	 роботи	 цегельного
заводу	 ПП	 “Поділля-Цегла”	 придатні	 для	 виробництва	 способом	 пластичного
формування	в	умовах	природного	сушіння	протягом	14	діб,	при	температурі	випалу	980-
1000°С	 повнотілої	 рядової	 керамічної	 цегли	 марки	 75	 за	 міцністю,	 F15	 -	 за
морозостійкістю	відповідно	до	ДСТУ	Б	В.2.7-61-97	 “Цегла	 та	 камені	 керамічні	 рядові	 і
лицьові.	Технічні	умови”.	Цегла	за	всіма	параметрами	відповідає	вимогам	ДСТУ	Б	В.2.7-
61-97	 і	 має	 умовне	 позначення:	 Цегла	 КРПв	 -	 1/75/1750/15	 ДСТУ	 Б	 В.2.7-61-97.	 За
радіаційно-гігієнічною	 оцінкою	 корисна	 копалина	 і	 готова	 продукція	 відповідно	 до
НРБУ-97	 віднесена	до	порід	1	 класу	 з	 радіоактивності	 і	може	бути	 використана	 в	 усіх
видах	 будівництва	 без	 обмежень.	 Враховуючи	 гірничо-геологічні	 умови	 залягання
корисної	 копалини,	 їх	 фізико-механічні	 властивості,	 товщину	шарів	 залягання,	 рельєф
місцевості,	 річний	 об’єм	 видобувних	 робіт,	 проектом	 передбачається	 транспортна
система	 розробки	 відкритим	 способом	 із	 бульдозера,	 який	 розробляє	 і	 транспортує
корисну	 копалину	 в	 бурт,	 а	 із	 бурта	 екскаватор	 JCB	 3CX	 переміщає	 сировину	 в	 кузов
вантажного	 автомобіля,	 який	доставляє	 її	 до	живильника	цегельного	 заводу.	 Розвиток
фронту	 гірничих	 робіт	 -	 із	 півдня	 на	 північ.	 Проектом	 передбачається:	 Роботи	 при
видобутку	 суглинків	 буде	 виконувати	 бульдозер	 на	 базі	 трактора	ДТ-75.	Переміщення
сировини	 із	 заскладованого	 бурту	 в	 живильник	 цегельного	 заводу	 буде	 здійснювати
бульдозер	на	базі	трактора	ДТ-75.	Для	забезпечення	повноти	виїмки	корисної	копалини
проектом	 передбачається	 розробку	 суглинків	 проводити	 шарами	 на	 всю	 глибину
підрахунку	 запасів.	 1.2.	 Загальна	 характеристика	 планованої	 діяльності	 в	 частині
виробництва	 цегли:	 Глина	 з	 кар’єра	 подається	 в	 скриньковий	 живильник	 СМ-664.	 За
допомогою	 стрічкових	 транспортерів	шихта	 подається:	 на	 вальці	 тонкого	 подрібнення
СМ-727,	 на	 глиноміс	 СМ-447,	 прес	 СМ-294,	 де	 відбувається	 пластичне	 формування
глиняного	брусу.	Сформований	пресом	глиняний	брус	розрізається	різальним	автоматом
СМ-678	на	цеглини.	Цегла-сирець	за	допомогою	полочних	вагонеток	транспортується	в
сушильні	 сараї.	 Кількість	 задіяних	 сушильних	 сараїв	 -	 5	 шт.	 Одночасно	 у	 сараї
знаходиться	 не	 більше	 8	 тис.	 штук	 сирцю.	 Висушений	 сирець	 завантажується	 на



площадні	 вагонетки	 і	 в	 ручну	 подається	 в	 14-ти	 клапанну	 кільцеву	 обпалювальну	 піч.
Об’єм	обпалювального	каналу	печі	складає	270	м3.	Щільність	садки	сирцю	-	250-300	шт./
м3.	 Паралельно	 з	 цим	 в	 кільцеву	 піч	 за	 допомогою	 візків	 доставляється	 вугілля	 з
відкритого	складу	зберігання.	Після	випалу	цеглу	площадними	вагонетками	відвозять	на
склад,	вантажать	за	допомогою	пересувного	стрічкового	транспортеру	на	автотранспорт
і	 відправляють	 споживачам.	 В	 якості	 палива	 для	 кільцевої	 печі	 використовується
вугілля,	 марки	 Г2,	 потенційне	 річне	 споживання	 вугілля	 1200	 т/рік.	 Для	 здійснення
планованої	 діяльності	 необхідно:	 -	 вугілля	 кам’яне	 –	 1200	 тонн	 на	 рік;	 -	 вода	 –	 0,554
тис.м3	 на	 рік;	 -	 дизельне	 паливо	 –	 32,4571	 тонн	 на	 рік.	Небезпечні	 речовини	 в	 ході
планованої	 діяльності	 використовуватись	 або	 виготовлятись,	 переробляютись,
зберігатись	чи	транспортуватись	не	будуть.	Інші	техніко-економічні	показники	та	якісні
характеристики,	що	визначені	у	матеріалах	(документації)	щодо	планованої	діяльності	і
прямо	 впливають	 на	 використання	 та	 вилучення	 природних	 ресурсів,	 викиди,	 скиди,
утворення	відходів,	шум,	 вібрацію,	 випромінювання,	 використання	хімічних	речовин,	 а
також	 на	 деградацію	 земель,	 втрати	 природних	 екосистем,	 зелених	 або	 захисних
насаджень:	 Викиди	 від	 стаціонарних	 джерел:	оксиди	 азоту	 (у	 перерахунку	 на	 діоксид
азоту	 [NO+NО2])	 –	 7.113	 т/рік,	 оксид	 вуглецю	 –	 13.2894	 т/рік,	 сірки	 діоксид	 (ангідрид
сірчистий)	 –	 43.20322	 т/рік,	 вуглеводні	 насичені	 С12-С19	 (НМЛОС)	 –	 0.06276	 т/рік,
речовини	 у	 вигляді	 суспендованих	 твердих	 частинок	 недиференційовані	 за	 складом	 –
37.4491	т/рік,	аміак	–	0.000417	т/рік,	вуглецю	діоксид	–	3512.272	т/рік,	метан	–	0.027	т/
рік,	 азоту	 (1)	 оксид	 [N2O]	 –	 0.001638	 т/рік,	 сірководень	 -	 0.000003	 т/рік.	 Викиди	 від
пересувних	 джерел	 (транспорт):	 оксиди	 азоту	 (у	 перерахунку	 на	 діоксид	 азоту
[NO+NО2])	 –	 0.012	 т/рік,	 аміак	 –	 0.000005	 т/рік,	 сірки	 діоксид	 (ангідрид	 сірчистий)	 –
0.00004	 т/рік,	 оксид	 вуглецю	 –	 0.0027	 т/рік,	 вуглеводні	 насичені	 С12-С19	 (НМЛОС)	 –
0.0007	т/рік,	речовини	у	вигляді	суспендованих	твердих	частинок	недиференційовані	за
складом	–	0.00035	т/рік,	азоту	(1)	оксид	[N2О]	–	0.000019	т/рік,	вуглецю	діоксид	–	1.135	т/
рік.	 -	 скиди	 у	 водні	 об’єкти	 –	 відсутні;	 -	 утворення	 відходів	 –	 відходи,	 що	 не	 є
небезпечними	 –	 236,8996	 т/рік;	 небезпечні	 відходи	 –	 0,34575	 т/рік;	 -	 шум	 –	 в	 межах
допустимого	рівня	–	43	дБА	на	межі	житлової	забудови;	 -	 вібрацію	–	в	ході	планованої
діяльності	 не	 передбачається	 використовувати	 технологічне	 устаткування,	 що	 є
джерелом	вібрації;	 -	 випромінювання	 -	 в	 ході	 планованої	 діяльності	 не	передбачається
використовувати	 технологічне	 устаткування,	 що	 є	 джерелом	 випромінювання;	 -
використання	 хімічних	 речовин	 -	 в	 ході	 планованої	 діяльності	 не	 передбачається
використовувати	хімічні,	вибухо-	та	пожежонебезпечні	речовини;	-	деградація	земель	–
не	передбачається,	розроблено	проект	рекультивації;	-	втрати	природних	екосистем	-	не
передбачається.	Небезпечні	 виробничі	 процеси	 в	 ході	 планованої	 діяльності	 не
передбачаються.	Використання	машин,	механізмів,	устаткування	підвищеної	небезпеки
не	планується.	На	даний	час	підприємство	здійснює	господарську	діяльність	на	підставі
дозволу	 №6822710100-117/1	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря
стаціонарними	джерелами	від	10.05.2019	року	з	терміном	дії	10	років.	Оскільки	об’єкт
планованої	 діяльності	 є	 діючим,	 то	 виконання	 підготовчих	 і	 будівельних	 робіт	 не
передбачається.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)



2.	Суб’єкт	господарювання

ПРИВАТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"ПОДІЛЛЯ-ЦЕГЛА"	35028810

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 31050,	 Хмельницька	 обл.,	 Красилівський	 р-н,	 село	 Заслучне,	 ВУЛИЦЯ
ПІДБЕРЕЗНА,	будинок	50

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	 70,	м.	 Хмельницький,	 29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)	61
85	 08;	 (0382)	 61	 85	 07	начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 стратегічної
екологічної	оцінки	–	Олех	Марина	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Спеціальний	 дозвіл	 на	 користування	 надрами	Державна	 служба	 геології	 та	 надр
України	Кодекс	України	про	надра

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення



1	Дата	та	час:	06.11.2025	11:00;
1	
Л і н к :	Посилання	 на	 Нарада:	 https://meet160.webex.com/meet160/j.php?
MTID=m4fbec95d1c27fdc078e83edea64f144a	Номер	 Нарада:	 2553	 669	 9850	Пароль
Нарада:	 9PWygVJj53m	Під’єднання	 з	 відеосистеми	 або	 програми	 Виклик
25536699850@meet160.webex.com	 Можна	 також	 набрати	 173.243.2.68	 і	 ввести	 номер
наради.	Пароль	 Нарада	 для	 відеосистеми	 97994855	Приєднатися	 по	 телефону
Використовувати	тільки	VoIP;

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	 70,	м.	 Хмельницький,	 29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)	61
85	 08;	 (0382)	 61	 85	 07	начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 стратегічної
екологічної	оцінки	–	Олех	Марина	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	 70,	м.	 Хмельницький,	 29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)	61
85	 08;	 (0382)	 61	 85	 07	начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 стратегічної
екологічної	оцінки	–	Олех	Марина	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	342	аркушах.

відсутні

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

відсутні

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Адміністративне	приміщення	ПП	"ПОДІЛЛЯ-ЦЕГЛА".	Адреса:	31050,	Хмельницька



обл.,	 Хмельницький	 р-н.,	 с.	 Заслучне,	 Заслучненська	 ТГ,	 вул.Підберезна,	 50.
Ознайомитись	з	документами	можна	з	20.10.2025	р.	Контактна	особа:	директор	-	Дмитро
Кізаєв	 ,	 тел.	 (067)	 892-56-99.	2.	 Приміщення	 Заслучненської	 сільської	 ради.	Адреса:
31050,	 Хмельницька	 обл.,	 Хмельницький	 р-н.,	 с.	 Заслучне,	 Заслучненська	 ТГ,	 площа
ім.І.О.	 Масловського,	 буд.2.	 Ознайомитись	 з	 документами	 можна	 з	 20.10.2025	 р.
Контактна	особа:	сільський	голова	-	Анатолій	Розумний	,	тел.	(068)	4633095.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


